
Кьябдже Намка Дриме Рабджам Ринпоче 
Дюнгсей Лунтрул Дечен Гьюрме Ринпоче

Посвящения Гонтер

6-17 августа 2014

Во время пребывания в Тибете, Гуру Ринпоче даровал множество тантрических учений королю Трисонг Децену, правителям и всем ученикам. Руководствуясь безграничной любовью и состраданием, многие Его учения были скрыты для того чтобы принести пользу будущим поколениям. Эти скрытые учения представляют собой Линию Терма и делятся на две категории: Сокровища Земли и Сокровища Ума или Гонтер.

Сокровища Земли были записаны языком символов, секретным языком Дакини и скрыты в земле, скалах, деревьях и воде Дакини Еше Цогьял и некоторыми основными учениками Гуру Ринпоче.

Сокровища Ума, также называемые Гонтер, «Гон» означает «пробужденный ум», ум, свободный от запутанности и относящийся к тому, кто пребывает в истинной природе ума и явлений. Основное значение «Тер» - это «бескрайний», «безграничное множество», «как океан». Таким образом, с благословения Гуру Ринпоче краткие и обширные тексты и их значения обильно проистекают из пробужденного ума Тертонов для блага всех живых существ.     
Специфичные для школы Нингма Тибетского буддизма Ваджраяны Терма могут быть открыты только Тертонами. Это великие духовные мастера Тибетского Буддизма, которые являются эманациями Гуру Ринпоче. На протяжении веков они открывали скрытые духовные сокровища, скрытые во времена Падмасамбхавы. Тертон – это проявление Гуру Ринпоче, он напрямую получал учения от Гуру Ринпоче. Учения были дарованы 25 великим ученикам. 
В прошлой жизни Тертон Намка Дриме Рабджам Ринпоче был великим мастером Индии, Махасиддхой Хункарой. В Тибете в 8 веке он был Лопон Намкай Нингпо, одним из 25 главных учеников Гуру Ринпоче, который достиг высокого уровня реализации. В этой жизни он ясно помнит его воплощение Гьялца Шелкаром, братом Гесара. В возрасте 13 лет у него было непосредственное видение Гуру Ринпоче, который даровал ему благословения. После этого он многократно встречался с Тремя Корнями, особенно с Гесаром и его окружением, и получал от них благословения. 
Признанный эманацией Тамдрина Хаягривы, Дюнгсей Лунтрул Дечен Гьюрме Ринпоче сын Тертона Кьябдже Намка Дриме Рабджам Ринпоче. Он получил множество передач от таких великих мастеров как Дильго Кьенце Ринпоче, Пенор Ринпоче, Его Святейшества Далай Ламы и Калу Ринпоче. Он получил передачу Цикла учений Такшам и Сокровищ Гесара от его отца. Сила присутствия и сияние его сердца глубоко тронули западных учеников, которые имели возможность получать учения и передачу от Дюнгсей Лунтрул Дечен Гьюрме Ринпоче.
Программа Посвящений полного Цикла Сокровищ Ума Тертона Кьябдже Намка Дриме Рабджам Ринпоче.

Передача, которую мы получим от Тертона Кьябдже Намка Дриме Рабджам Ринпоче и Дюнгсей Лунтрул Дечен Гьюрме Ринпоче представляет собой Сокровища Ума, открытые Кьябдже  в этой жизни. Это не все Терма, открытые Кьябдже, потому что есть некоторые, например, Терма практики Тары, которые не содержат Посвящений.  
Гонтер представляет собой Цикл Ригзум Норбу Гонгдзо – Сокровища Гесара, Воплощения Трех Семейств, но также включает в себя практики Трех Корней. Практика Гуру Ринпоче включает в себя мирные и гневные аспекты Гуру, короткую, среднюю и длинную Садханы Цикла Гуру Ринпоче и Дордже Дролло. Практики Идамов содержат Циклы Ваджрасаттвы и Ваджракилаи. Практики Дакини включают в себя короткие и длинные садханы Еше Цогьял. Цикл Ригзум Норбу Гонгдзо относится к трем аспектам Гесара - как Гуру, как Идам, представляющий 4 Просветленные Активности: умиротворения, преумножения, привлечения и подчинения, связанные с 100 божествами Шитро, и как Защитник в форме Гесар Драла.

